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Às treze horas e dezesseis minutos do dia vinte e nove de setembro de dois mil e 

vinte e um, nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no 

Plenário Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o 

Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de 

Souza, com a ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos 

e 2ª Secretaria pelo vereador Nilton Cesar Alves de Almeida. Ao assumirem suas 

posições na Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes 

Vereadores: Adiel da Silva Vieira, Josue Pereira dos Santos, Rafael Aguiar Pereira de 

Souza, Raphael Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos 

Santos. O vereador Gelmires da Costa Gomes Filho informou ausência através de 

memorando. Havendo número regimental para iniciar os trabalhos, o senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, comunicou aos Senhores vereadores 

que se encontra sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do 

pequeno expediente, grande expediente e da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou 

que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do seguinte: Matérias do 

Expediente: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 7 de 2021, Dispõe sobre alterar a 

Lei Complementar nº 22, de 9 de outubro de 2009 - Código Tributário Municipal, e 

dá outras providências. Autor: Miguel Pereira de Souza - Vice-Prefeito, Turno: Único, 

Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Encaminhado para CCJR 

; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 89 de 2021, Dispõe sobre a criação, composição, 

competência e funcionamento do Conselho Municipal da juventude, e dá outras 

providências. Autor: Miguel Pereira de Souza - Vice-Prefeito, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Encaminhado para CCJR. O sr. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura do Ofício 50/2021. O sr. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das matérias constantes no 

expediente, na íntegra. Após a leitura, o vereador Aurélio Barros Areas registrou 

presença. O vereador Uriel da Costa Pereira comentou que convidou o secretário de 

fazenda para fazer uma reunião com os vereadores para sanar todas as dúvidas. Não 

houve inscritos para uso da tribuna no pequeno expediente. O sr. Presidente 

encaminhou para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação o PLO 89/2021 e o 

PLC 07/2021. O sr. Presidente comentou que não teve o prazer de receber o vereador 

Adiel. Desejou as boas-vindas à Casa. Destacou o trabalho do vereador com os 

jovens. Disse que é um fã e torcedor do esporte. Desejou que Deus o capacite e 

abençoe. Destacou a harmonia da Casa Legislativa que está em prol da população e 

da política da cidade. Falou que nada nem ninguém vai manchar a honra e forma de 

trabalhar. Disse que as vezes o grande cavaleiro domina o cavalo através da rede, o 

marinheiro controla o leme com sua inteligência, mas tem ser humano que não 

controla a língua na boca. Disse que o amor vai vencer o ódio. Sugeriu às pessoas que 

fazem política a se candidatarem no pleito de 2024. A Câmara é a imagem da 
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população. Cada um tem seu pensamento e sua ideologia, mas com respeito. Falou 

que cada pessoa honra o seu salário. As pessoas que realmente podem criticar são 

aquelas que querem o bem do coletivo. Não aquelas pessoas que faziam rachadinha 

no gabinete tirando a dignidade dos funcionários. Falou que a hipocrisia vem desde 

Adão e Eva. Pessoas não fazem aquilo que falam. O vereador Uriel disse que deveria 

haver uma investigação caso haja rachadinha, pois é o nome da Casa que está em 

jogo. Disse que ele não tem rachadinha. Falou que é preciso tomar uma providência e 

está na hora da Câmara tomar uma posição sobre essa questão. O sr. Presidente disse 

que vai montar uma CPI da rachadinha na Câmara. Falou que o trabalho será 

diferente e destacou que a CPI da saúde terminou por 300.000 motivos. Falou que 

plantará amor, harmonia, paz, humildade, discernimento e o respeito pelas pessoas. 

Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente 

encerrou a sessão. 
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